

«XLIII Неделя науки СПбПУ»



С 1 по 5 декабря 2014 года Санкт-Петербургский государственный политехнический университет проводит научный форум с международным участием «XLIII Неделя науки СПбПУ».

С 1 по 5 декабря 2014 года Санкт-Петербургский государственный политехнический университет проводит научный форум с международным участием «XLIII Неделя науки СПбПУ». 02 декабря в рамках научной секции «Реакторные и котельные установки» доклад на тему «соотношение взаимности метода поверхностных гармоник в диффузионном приближении» представила студентка 4 курса ИЯЭ «СПбГПУ» Тенищева Надежда (научный руководитель д.т.н. А.В. Ельшин).